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Contrato
PROCESSO DE AQUISIÇÃO Nº 45/2015
Parte I

Intervenientes no ato

Entre o Agrupamento de Escolas Marinha Grande Poente, Contribuinte nº 600076768, com sede em Rua Professor Alberto Nery Capucho, 2430-231 Marinha Grande, legalmente representado por Cesário António Gonçalves da Silva, portador do Cartão de Cidadão nº 065321090ZZ0, o qual tem poderes para outorgar o presente contrato, como Primeiro Outorgante.

e

Pires, Lda, Contribuinte nº 500678430, residente em Rua Joaquina Vitória, 342, 2400-763 Barreiros-Amor, representada por Helder Clemente Ferreira Pires, o qual tem plenos poderes para outorgar o presente contrato, conforme documento junto ao processo, doravante designado por Segundo Outorgante.
A decisão de adjudicação e a aprovação da minuta do contrato foi tomada pelo Presidente do Conselho Administrativo em 28 de dezembro de 2015.

É celebrado o presente contrato que se regerá pelo disposto nas cláusulas seguintes:

Parte II

Cláusulas Contratuais

Primeira

A “prestação de fornecimento de produtos de panificação” foi adjudicada, através de ajuste direto, a  Pires, Lda. em vinte e oito de dezembro de dois mil e quinze, cuja minuta do presente contrato aprovou na mesma data. 

Segunda

O presente contrato tem por objeto:

•
Fornecimento de produtos de panificação para os bufetes da Escola Secundária Engº Acácio Calazans Duarte e Escola Básica Guilherme Stephens, Marinha Grande.
Terceira

O encargo global deste contrato é de 11.980,00€ (onze mil novecentos e oitenta euro) a que acresce o IVA à taxa legal em vigor.
Quarta
a) A prestação dos bens é feita de acordo com a proposta apresentada pelo segundo outorgante e vigorará pelo período de 1 de janeiro a 31 de dezembro de 2016.
b) Durante a vigência do presente contrato, as quantidades de bens a requisitar pelo primeiro outorgante e a fornecer pelo segundo outorgante são as estipuladas no mapa de quantidades e na proposta do segundo outorgante.
c) Não é exigido ao primeiro outorgante que adquira a totalidade das quantidades indicadas no caderno de encargos / mapa de quantidades e na proposta do segundo outorgante. 
Quinta

Não é exigível a prestação de caução, conforme estipula o n.º 2 do artigo 88.º do Código dos Contratos Públicos. 
Sexta

O primeiro outorgante reserva-se o direito de confirmar a qualidade dos produtos de panificação. 
Sétima

O incumprimento, por uma das partes, dos deveres resultantes do presente contrato, confere à outra, nos termos gerais do Direito, a faculdade de o rescindir, sem prejuízo da correspondente indemnização legal, se a ela houver lugar. 
Oitava

Perante omissões ou dúvidas, aplicar-se-ão as normas do caderno de encargos e, na parte não especialmente prevista, o Código dos Contratos Públicos (e legislação subsidiária). 
Nona

Para dirimir eventuais questões emergentes deste contrato, são competentes: o Tribunal Administrativo e Fiscal de Leiria ou o Tribunal Judicial da Comarca de Leiria, nas situações aplicáveis. 

Pelo segundo outorgante foi dito que, sendo do seu inteiro e pormenorizado conhecimento todas as condições e cláusulas mencionadas, bem como as constantes de todos os elementos que instruem, aceita o presente contrato em nome da firma que representa, respondendo pelo seu cumprimento os bens dela. 

O presente contrato que pelos outorgantes foi achado conforme e satisfaz a sua vontade, vai ser assinado.

O Primeiro Outorgante,
Cesário António Gonçalves da Silva
O Segundo Outorgante
Helder Clemente Ferreira Pires
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